
Титульний аркуш Повідомлення (Повідомлення про інформацію) 
 

08.05.2023 

(дата реєстрації емітентом електронного документа) 

№ 08/05/2023_ЗС 

(вихідний реєстраційний номер електронного документа) 

 

Підтверджую ідентичність та достовірність інформації, що розкрита відповідно до вимог 

Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, затвердженого рішенням 

Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 03 грудня 2013 року № 2826, 

зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 24 грудня 2013 року за № 2180/24712 (із змінами). 

 

Голова Правління    Закерничний А.В. 
(посада)  (підпис)  (прізвище та ініціали керівника або уповноваженої 

особи емітента) 

 

Особлива інформація (інформація про іпотечні цінні папери, сертифікати фонду 

операцій з нерухомістю) емітента 

 
І. Загальні відомості 

1. Повне найменування емітента: 

 ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ЗАПОРІЗЬКИЙ ОЛІЙНОЕКСТРАКЦІЙНИЙ 

ЗАВОД" 

2. Організаційно-правова форма: 

 Приватне акціонерне товариство 

3. Місцезнаходження: 

 69014, Запорізька обл., м. Запоріжжя, вул. Харчова, 3 

4. Ідентифікаційний код юридичної особи: 

 40294302 

5. Міжміський код та телефон, факс: 

 061-766-44-16, 061-766-44-16 

6. Адреса електронної пошти: 

 i.yevsukova@optimus.com.ua 

7. Найменування, ідентифікаційний код юридичної особи, країна реєстрації юридичної особи та 

номер свідоцтва про включення до Реєстру осіб, уповноважених надавати інформаційні послуги на 

фондовому ринку, особи, яка проводить діяльність з оприлюднення регульованої інформації від імені 

учасника фондового ринку (у разі здійснення оприлюднення): 

  

8. Найменування, ідентифікаційний код юридичної особи, країна реєстрації юридичної особи та 

номер свідоцтва про включення до Реєстру осіб, уповноважених надавати інформаційні послуги на 

фондовому ринку, особи, яка здійснює подання звітності та/або адміністративних даних до 

Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку (у разі, якщо емітент не подає Інформацію 

до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку безпосередньо): 

 Державна установа "Агентство з розвитку інфраструктури фондового ринку України", 

21676262, Україна, DR/00002/ARM 

 

ІІ. Дані про дату та місце оприлюднення Повідомлення (Повідомлення про інформацію)  

 

Повідомлення розміщено на власному 

веб-сайті учасника фондового ринку 

zmez.com.ua     

zmez.com.ua/#svedeniya 08.05.2023 



(URL-адреса веб-сайту) (дата) 



Відомості про зміни до статуту, пов'язані зі зміною прав акціонерів 
 

Зміст інформації: 

Дата прийняття рішення та найменування уповноваженого органу емітента, що прийняв рішення про внесення змін до статуту: 

Рішення (Протокол № 1/2023) про зміни до статуту шляхом викладення Статуту Товариства в новій редакції, прийнято Загальними зборами 

ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "ЗАПОРІЗЬКИЙ ОЛІЙНОЕКСТРАКЦІЙНИЙ ЗАВОД" (надалі - Товариство або ПРАТ 

"ЗОЕЗ" або Емітент), які проведені 27.04.2023 дистанційно. Рішення загальних зборів вважається прийнятим з моменту складання протоколу 

про підсумки голосування. 

Протокол лічильної комісії про підсумки голосування на Загальних зборах акціонерів ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА 

"ЗАПОРІЗЬКИЙ ОЛІЙНОЕКСТРАКЦІЙНИЙ ЗАВОД", які призначені на 27 квітня 2023 року та проводяться дистанційно, складено 

лічильною комісією 04 травня 2023 року. Рішення загальних зборів вважається прийнятим з 04 травня 2023 року. 

Дата набрання чинності змін до статуту (за наявності):  відповідно до ч. 5 ст. 89 Цивільного кодексу України, - зміни до установчих 

документів юридичної особи, які стосуються відомостей, включених до єдиного державного реєстру, набирають чинності для третіх осіб з 

дня їх державної реєстрації. За станом на час підписання цього повідомлення державна реєстрація Статуту Товариства в редакції, 

затвердженій рішенням Загальних зборів акціонерів Товариства, які проведені 27.04.2023 дистанційно - не відбулася. Оскільки інше не 

встановлено законом, для юридичної особи та її учасників зміни до статуту набирають чинності (є обов'язковими) з моменту їх прийняття (з 

Огляду за результатами вивчення практики розгляду справ щодо корпоративних спорів та корпоративних прав Верховним Судом від 

13.10.2022). 

Власників якого типу та класу акцій стосуються зміни: акція проста бездокументарна іменна, форма існування та форма випуску - 

бездокументарна iменна. 

Опис змін у статуті емітента, що пов'язані зі зміною прав акціонерів: положення Статуту доповнено нормою наступного змісту: "Судові 

витрати та інші витрати, понесені акціонером у зв'язку з поданням в інтересах Товариства позову про відшкодування збитків, заподіяних 

Товариству його посадовими особами, можуть відшкодовуватися таким Товариством виключно за рішенням Загальних зборів акціонерів." 

Додаткова інформація, яка необхідна для повного і точного розкриття інформації про дію, виходячи з конкретних умов 

фінансово-господарської діяльності емітента - відсутня. 

 


